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أسئلة الوحدة
السؤال الأول:

وضح المقصود بكل من المفهومين الآتيين:

العمليات المالية: ............................... .1

حقوق الملكية: .................................. .2

 

السؤال الثاني:

ما الفرق بين المستندات الداخلية للمؤسسة ومستنداتها الخارجية، مُوضحاً إجابتك بمثالٍ
على كلّ منهما؟

المستندات الداخلية للمؤسسة: .......................................................

المستندات الخارجية للمؤسسة: .......................................................
 

السؤال الثالث:

علل ما يأتي:

وجوب تصنيف العمليات المالية المسجّلة، وتلخيصها.

.....................................................................................

.....................................................................................

.....................................................................................
 

السؤال الرابع:

صنفّ الأصول الآتية إلى: أصول ثابتة، وأصول متداولة، وأصول غير ملموسة،
واستثمارات طويلة الأجل:
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الأسهم، العملاء (مدينون)، الصندوق، شهرة المحل، المباني، السندات، الأثاث، حقوق
براءة الاختراع، السيارات، العلامة التجارية، بضاعة آخر المدة (المخزون)، الاستثمارات

القصيرة الأجل، حقوق النشر.

السؤال الخامس:

إذا علمت أن لمؤسسة الماجد التزامات تجاه المُلاك، قيمتها 60500 دينار، وأن مجموع
استخداماتها للأموال بلغت 140500 دينار، فجد قيمة التزامها تجاه الآخرين.

.....................................................................................

.....................................................................................

.....................................................................................
 

السؤال السادس:

بينّ أثر العمليات المالية الآتية في معادلة الميزانية، لكل عملية من العمليات الآتية،
بحسب اسم المؤسسة المُدونّ بين قوسين:

أ- بتاريخ 3 / 2 / 2016م، اشترت (مؤسسة لبنى) أجهزة حاسوب بمبلغ 10000
دينار من محلات الباسم بموجب شيك.

.....................................................................................

.....................................................................................

.....................................................................................

ب- بتاريخ 4 / 2 / 2016م، دفعت (مؤسسة لما) كامل المبلغ نقداً لمؤسسة
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الفدوى للإسكانات.

.....................................................................................

.....................................................................................

.....................................................................................

ج- بتاريخ 6 / 2 / 2016م، باعت (مؤسسة بسام) أثاثاً بمبلغ 5000 دينار على
الحساب لمؤسسة الريم.

.....................................................................................

.....................................................................................

.....................................................................................


